
 

 
 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
 

Το Δίκτυο Πόλεων ΔΕΠΑΝ προκηρύσσει Ανοικτό, Ηλεκτρονικό, Δημόσιο Διαγωνισμό, 

με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 

βάσει τιμής για την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ PILLARS ΣΕ 

ΛΙΜΕΝΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Λ.Τ. ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ» 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια και τοποθέτηση pillars στις ακόλουθες 

λιμενικές εγκαταστάσεις: α) Λιμενική εγκατάσταση Αντίκυρας β) Λιμενική 

εγκατάσταση Αγίου Ισίδωρου.  

Οι λιμενικές εγκαταστάσεις της Αντίκυρας και του Αγίου Ισιδώρου φιλοξενούν ένα 

σημαντικό αριθμό αλιευτικών σκαφών ενώ τους καλοκαιρινούς μήνες υπάρχει 

αυξημένη ζήτηση ελλιμενισμού και από διερχόμενους επισκέπτες ή εποχιακούς 

κατόχους σκαφών. 

Η προμήθεια κατατάσσεται στους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 

συμβάσεων (CPV) 31213000-2 «Εξοπλισμός διανομής ηλεκτρικού ρεύματος» 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εξήντα χιλιάδων ευρώ 

(74.400,00 €) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%  

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε τρείς (03) μήνες από την υπογραφή της 

σύμβασης. 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης 

δίδεται στα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ της αναλυτικής διακήρυξης.  

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η Πέμπτη 3 Απριλίου 

2025 και ώρα 15:00 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, 

κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική 
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επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των χιλίων διακοσίων ευρώ 

(1.200,00€). 

Η παρούσα σύμβαση συνολικής αξίας 74.400,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) 

αφορά την Πράξη με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ PILLARS ΣΕ ΛΙΜΕΝΕΣ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Λ.Τ. ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ», η οποία χρηματοδοτείται από το Εθνικό Πρόγραμμα 

Ανάπτυξης (ΕΠΑ) και συγκεκριμένα από πιστώσεις του Τομεακού Προγράμματος 

Ανάπτυξης του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής (Κωδικός Ο.Π.Σ.: 

5221039) – Υποπρόγραμμα Α’: Ενίσχυση της Ναυτιλίας, της Εθνικής Λιμενικής 

Στρατηγικής και της Ασφάλειας και της Προστασίας στο Θαλάσσιο Χώρο (Γενική 

Γραμματεία Ναυτιλίας και Λιμένων, Αρχηγείο Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής 

Ακτοφυλακής), που εμπίπτει στον Αναπτυξιακό Στόχο 4 «Ανάπτυξη Υποδομών», στον 

άξονα Προτεραιότητας 4.3 «Λιμενικές Υποδομές» (Απόφαση Ένταξης με αρ. πρωτ. 

2880.1/69357/2023 (ΑΔΑ: 9Ξ4Ψ465ΠΩ-Ε1Ξ) και κωδικό MIS: 5221039, Συλλογική 

Απόφαση Ένταξης: ΝΑ489, Αριθ. Ενάριθ. Έργου: 2023ΝΑ48900021). 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος, (α/α 369758) όπου παρέχεται 

πλήρης πρόσβαση σε όλα τα τεύχη - στοιχεία του διαγωνισμού. 

 

Αθήνα,  17 / 3 / 2025 

Ο Γενικός Διευθυντής  

 

 

Κουτσιώρης Βασίλειος 
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